

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА



4 СЕН. 40 5

Иркутск

Газета №

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

В этом году областной драматический театр начал сезон на 2 месяца раньше, чем в прошлые годы. Первый спектакль в этом сезоне состоялся 21 августа на заводе имени Сталина.

На заводе имени Сталина проин-лю 12 спектаклей, показаны пьесы «Ленин в 18 году», «Маскарад», «Женитьба Белугина», «Испанский священник», «Дети солнца» и «Страшный суд». Театр с успехом выполняет взятые на себя обязательства—держать прочную связь со зрителем.

Большая напряженная работа идет в самом театре, двери которого открываются завтра. Сезон начнется знакомой зрителю пьесой иркутского драматурга П. Мамиревского «Счастье».

До конца 1940 года зритель увидит 4 премьеры: «Кремлевские

куранты» Погодина, «Живой труп» Л. Толстого, «Женитьбу Белугина» Островского, «Видзоровские проказницы» Шекспира. Две последних пьесы готовились к постановке еще с прошлого года.

В мастерских театра заканчивается оформление предстоящих спектаклей — доделываются костюмы, бутафория, сохнут декорации. Репетиции идут с 9 часов утра до часу ночи ежедневно. Параллельно готовятся две новые пьесы.

Много сделано по внутренней отделке театра, увеличено число мягких мест, заново выкрашены лжи, полы. Исправлены перекрытия потолка над зрительным залом, вступают в строй вновь надстроенные музей и комната для репетиций.

Непопятно крайнее равнодушие горсовета к театру. Если внутри театр приведен в порядок, то фасад этого лучшего в городе архитектурного здания не отремонтирован и продолжает разрушаться.